

Aanbesteding: Meten en monitoren riooloverstorten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2021-4044

Toelichting:

Ref.nr. 27
Onderwerp: Gebruikersaccount

Vraag:

In eis 5.4.3 van het PVE wordt gesproken over gebruikersaccount die worden beheerd in de hoofdpst, waarbij in bijlage B punt 1 wordt gesproken over SSO op basis van Azure AD met 2FA. Welke van de twee is vereist?

Antwoord:

De gebruikersaccounts voor de hoofdpst dienen beheerd te worden in de hoofdpst van de opdrachtnemer. Van de eisen uit bijlage 1 dient de two-factor authenticatie ingeschakeld te kunnen worden. De andere eisen zijn niet vereist voor deze opdracht.

Beantwoord op: 02-03-2022
Label: Contract

Ref.nr. 28
Onderwerp: exit strategie clouddiensten

Vraag:

In de clouddiensten overeenkomst wordt een Exit strategie opgenomen waarbij zowel een aantal bepalingen aangaande exit als een aantal condities die aanleiding kunnen geven tot exit zijn opgenomen. Kunt u voorbeelden geven van gewenste bepalingen aangaande exit als ook een aantal mogelijke condities.

Antwoord:

M.b.t. de exit strategie kunnen voorbeelden van bepalingen zijn; het aanleveren van data of broncode in geval van een faillissement, beëindiging van bedrijfsactiviteiten of het leveren van een wanprestatie. Een ander voorbeeld kan zijn het aanleveren van data in een leesbaar formaat bij het niet verlengen of aflopen van de contracttermijn. Let wel, dit zijn slechts voorbeelden.

Beantwoord op: 02-03-2022
Label: Contract

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Saas Escrow

Vraag:

Bijlage B, punt 5. Wat zou onderdeel moeten zijn van de Saas-Escrow regeling?

Antwoord:

Zie het eerste voorbeeld bij het antwoord bij nr. 28.

Beantwoord op: 02-03-2022

Label: Contract

Ref.nr.
30

Onderwerp:
2.3.1 algemene uitgangspunten

Vraag:

de 1cm afwijking gaat over GPS metingen. leverancier gaat altijd uit van 2cm met behulp van GPS. is dit verder ook correct om te hanteren ?

Antwoord:

Zowel in het PvE als in de inschrijfleidraad is geen punt 2.3.1. opgenomen. Wij hebben in het PvE eisen opgenomen waar inschrijvers aan moeten voldoen. De wijze waarop de inschrijver gegevens in wil meten, bepalen wij niet. Indien u de vereiste nauwkeurigheid niet kunt halen met de de door u gekozen inwinningsmethode, kunt mogelijk voor een andere inwinningsmethode kiezen.

Beantwoord op: 02-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
5.2.15 verkeersafzetting

Vraag:

zijn de oude verkeersplannen ergens te ontvangen?

Antwoord:

Deze worden na de aanbesteding met de winnende leverancier gedeeld.

Beantwoord op: 02-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

32

4 overstortobjecten

Vraag:

antwoord op onze vraag:

zijn er tekeningen of een overzicht waar alle locaties zich bevinden? graag in RibX met coördinaten of Kikker bestand beschikbaar.

Antwoord

Kunt u aangeven welke locaties u bedoelt. O.i. zijn alle locaties aangeduid

in bijlage A staan coördinaten die niet volledig zijn in verband met geen coördinaat achter de komma. voorbeeld regel 12 en 26

Antwoord:

Voor de locatiebepaling van overstorten in de X-, Y-richting volstaat een nauwkeurigheid van 1 meter.

Beantwoord op: 02-03-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

33

Onderwerp:

Programma van eisen: eis 5.1.2

Vraag:

In eis 5.1.2 staat 'Certificaat: VCA* (indien voor bepaalde werkzaamheden onderaannemers worden ingezet)'. Uit informatie op internet blijkt dat VCA* vooral gericht is op de VGM-werkzaamheden op de werkvloer. Het doel van VCA* is om de risico's op het gebied van veiligheid en gezondheid voor de uitvoerende medewerker in kaart te brengen én te beheersen. Dit is in tegenstrijd met hetgeen in eis 5.1.2. tussen haakjes staat aangaande inzet van onderaannemers. Kunt u dit onderdeel van eis 5.1.2. laten vervallen danwel niet van toepassing verklaren op in te zetten onderaannemers?

Antwoord:

De opdrachtnemer en de onderaannemer die bij de directe uitvoering betrokken is, dienen in het bezit van het VCA* certificaat te zijn. Daarnaast dient het personeel van de opdrachtnemer, maar ook het personeel van de eventuele onderaannemer die bij de directe uitvoering betrokken is, in het bezit te zijn van een VCA diploma.

Beantwoord op: 02-03-2022**Label:** Inhoud